



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 026/2024 – PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 2ª Retificação realizada no Edital do processo de seleção de candidatos para ingresso no 2.º semestre de 2024 e 1.º semestre de 2025 no curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Imunologia Básica e Aplicada (PPGIBA).

ONDE SE LÊ:

ANEXO III TABELA DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULUM VITAE (comprovantes correspondentes a produções de 2020 até a data da inscrição)

I - TITULAÇÃO ACADÊMICA

TIPO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	QUANTIDADE REALIZADA	PONTUAÇÃO ATRIBUÍDA
Especialização (mínimo de 360 horas)	5,0		
Aperfeiçoamento (mínimo de 180 horas)	2,5		

Observação: O máximo de pontuação para titulação será 10. Além disso, serão considerados somente os cursos de pós-graduação reconhecidos pela CAPES.

LEIA-SE:

ANEXO III TABELA DE PONTUAÇÃO DO CURRÍCULUM VITAE (comprovantes correspondentes a produções de 2020 até a data da inscrição)

I - TITULAÇÃO ACADÊMICA

TIPO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	QUANTIDADE REALIZADA	PONTUAÇÃO ATRIBUÍDA
Mestrado acadêmico em Imunologia	10,0		
Mestrado acadêmico em áreas afins	7,0		
Especialização (mínimo de 360 horas)	5,0		



Aperfeiçoamento (mínimo de 180 horas)	2,5		
---------------------------------------	-----	--	--

Observação: O máximo de pontuação para titulação será 10. Além disso, serão considerados somente os cursos de pós-graduação reconhecidos pela CAPES.

Manaus, 13 de maio de 2024

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação/UFAM